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TIMBRI
Ex Libris

CON ELEGANTI MANICI DI LEGNO VERNICIATI NOCE CM. 4x6
“Ex Libris”, espressione latina che significa “Dai libri di...”, è stato rappresentato nei secoli attraverso un contrassegno
— che veniva applicato sulla prima pagina bianca del libro — sia esso un cartellino, un sigillo, una incisione o un timbro,
su cui venivano eseguite vignette araldiche o armi gentilizie e la scritta “Ex Libris”, unitamente al nome e cognome del
titolare del libro o della biblioteca.
Nel corso dei secoli l’ “Ex Libris” ha raffigurato anche la professione o i gusti personali del proprietario del volume; non
di rado sono stati utilizzati, oltre a belle fanciulle, anche fiori, animali, soggetti allegorici e musicali.
L’ “Ex Libris” era ed è rimasto il modo più classico ed elegante per indicare la proprietà di un volume.

ART. 12500

MOD. 1

MOD. 6

MOD. 11

MOD. 2

MOD. 7

MOD. 12

MOD. 3

MOD. 8

MOD. 13

MOD. 4

MOD. 9

MOD. 14/BIS

MOD. 5

MOD. 10/BIS

INOLTRE:
tutti i
segni

zodiacali

ART. 12505
ART. 12510
ART. 12515
ART. 12520/A/B/C
ART. 12525/A/B/C

Timbro unico pezzo, modello a piacere.
Timbro unico pezzo, modello a piacere, personalizzato con nome e cognome.
Espositore in plex con base d’appoggio,  completo di 6 timbri Ex Libris modelli a piacere.
Scatolina portatimbro Ex Libris, compreso di nastro, per una simpatica confezione regalo.
Kit regalo: timbro Ex Libris + cuscinetto neutro + inchiostro + scatolina con nastro

Art. 12520/A - CLASSIC Art. 12520/B - EPOCA Art. 12520/C - SETA MARRONE
cm 10

cm 7

cm 7,5
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cuscinetti per timbri
13003 CUSCINETTO CM. 9 x 5 NERO-BLU-ROSSO-NEUTRO
13005 CUSCINETTO CM. 11 x 7 NERO-BLU-ROSSO-VERDE-NEUTRO
13010 CUSCINETTO CM. 16 x 9 NERO-BLU-ROSSO-VERDE-NEUTRO
13013 CUSCINETTO CM. 9 x 9 NEUTRO IN LATTA VERNICIATA

PER TIMBRI DI METALLO
13014 CUSCINETTO CM. 15 x 10 NEUTRO IN LATTA VERNICIATA

PER TIMBRI DI METALLO
13015 CUSCINETTO CM. 20 x 15 NEUTRO IN LATTA VERNICIATA

PER TIMBRI DI METALLO
13020 CUSCINETTO CM. 30 x 20 NEUTRO IN LATTA VERNICIATA

PER TIMBRI DI METALLO

13000

Art. 13540

inchiostri per tutti gli usi13500
13505 INCHIOSTRO PER TIMBRI IN GOMMA ML. 25

NERO-BLU-ROSSO-VERDE

13506 INCHIOSTRO PER TIMBRI IN GOMMA ML 25  BIANCO - MARRONE
                            BORDEAUX-FUXIA-ARANCIO

13507 INCHIOSTRO PER TIMBRI IN GOMMA 1 LITRO NERO-BLU-ROSSO

13510 INCHIOSTRO AD OLIO PER TIMBRI DI METALLO ML. 50  NERO-ROSSO

13511 INCHIOSTRO AD OLIO PER TIMBRI DI METALLO BLU- VERDE ML. 25

13510/S PRODOTTO PER PULIRE I TIMBRI DI METALLO 1 LITRO

13520 INCHIOSTRO PER BIANCHERIA RESISTENTE AL LAVAGGIO
FREDDO E CALDO ML. 50 NERO

13521 INCHIOSTRO PER BIANCHERIA RESISTENTE AL LAVAGGIO
FREDDO E CALDO ML. 250 NERO E BIANCO

13523 INCHIOSTRO SPECIALE AD ESSICCAZIONE RAPIDA
                            BIANCO, BLU , NERO E ROSSO ML 25

13524 INCHIOSTRO SPECIALE AD ESSICCAZIONE RAPIDA
                            BIANCO, BLU E NERO ML 250

13525 INCHIOSTRO A RAPIDA ASCIUGATURA PER METALLI, GOMMA,
VETRO, MATERIALE SINTETICO, CERAMICA, PELLAMI, FOGLI,
LEGNAME VERNICIATO E GREZZO ML. 50 NERO E ROSSO

13526 COME SOPRA ML. 250 NERO, ROSSO E BIANCO

13527 SOLVENTE PER INCHIOSTRO ART. 13525 - 13526 ML 250

13530 INCHIOSTRO PER CERTIFICATI RESISTENTE AD ACQUA, ACIDI
E SOSTANZE ALCALINE ML. 50 NERO

13535 INCHIOSTRO INVISIBILE PER CARTA E PELLE UMANA,
SI ILLUMINA CON LUCE ULTRAVIOLETTA, IDEALE PER DOCUMENTI
RISERVATI E PER CONTROMARCHE DA DISCOTECA ML 25

13540 LAMPADA PORTATILE A RAGGI ULTRAVIOLETTI
PER INCHIOSTRO ART. 13535

13545 INCHIOSTRO PER CARNI FRESCHE, APPROVATO
DAL MINISTERO DELLA SANITÀ, CONTENENTE COLORANTE
E 133 BLU BRILLANTE O ROSSO ALLURA - 1 LITRO

13550 INCHIOSTRO PER COPIE ELIOGRAFICHE DI RAPIDA
ASCIUGATURA ML. 50 NERO

13555 INCHIOSTRO PER MACCHINE AFFRANCATRICI ML. 250 ROSSO

13560 INCHIOSTRO PER TIMBRARE LE UOVA ML. 250

13561 INCHIOSTRO PER TIMBRARE LE UOVA LT 1

13565 INCHIOSTRO PER TIMBRARE FORMAGGI, RAPIDA ASCIUGATURA,
RESISTENTE ALLA CANCELLATURA, NON SI ESPANDE - 1 LITRO

Art. 13505

Art. 13510

Art. 13015
13020

Art. 13506

Art. 13003
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timbri preinchiostrati
LINEARI e TONDI RICARICABILI inchiostrati di

NERO, BLU, ROSSO, VIOLA o VERDE

(vedere listino prezzi per le misure e quindi per i prezzi)

14000

Art. 14735

sottotimbri in gomma
FORMATO CM. 21 x 31

14600

montature in plastica vuote14700

montature cristal
Eleganti strutture moderne

Esigete la trasparenza

14735 AZZURRE e BIANCHE TRASPARENTI
MISURE DISPONIBILI: CM. 4,5 x 1,5 - 5,5 x 2 - 5 x 3 - 6,5 x 1,5 - 6 x 2

                            7 x 2,5 - 7,5 x 3 - TONDI Ø CM. 3 - 4

14730

A
rt

. 1
47

10

montature classic14770
Elegante montatura per timbri in gomma con

impugnatura in legno color noce e pomello in ottone
14775 MISURE DISPONIBILI CM.: 4 x 1 - 6 x 1 - 2 x 2 - 6 x 2

6 x 3 -  6 x 4 - 8 x 3 - TONDI Ø CM. 3 - 3,5 Art. 14775

montature "Tau"
Solida montatura di forma moderna con cartellino indicatore per

individuare rapidamente il timbro.
MISURE DISPONIBILI: CM. 3 x 1 - 5 x 2 - 6 x 1 - 6 x 1,5

6 x 2,5 - 7 x 1,5 - 7 x 3 - 7 x 4 - 8 x 1 - 9 x 1,5 - TONDI ø CM. 3,5

14720

Art. 14720

boccette inchiostro
per preinchiostrati

Flaconi di 6 cc.
Colori: NERO, BLU, ROSSO, VIOLA e VERDE.

14100

montature in legno
MISURE DISPONIBILI:

 CM. 2x1 - 3x1 - 4x1 - 5x1 - 7x1 - 8x1

10x1 - 5x1,5 - 7x1,5 - 5x2 - 6x2 - 10x2 - 6x2,5 - 7x2,5

5x3 - 6x3 - 8x3 - 5x4  - 7x4  - 8x5 - TONDI ø CM. 2 - 3 - 4

14710

DI TUTTE LE MISURE

Art. 14100

A
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. 1
47

00

Art. 14000
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FORMATO CM. 60 x 46 AL FOGLIO - SPESSORE MM. 3

gomma spugnosa15000

biadesivo rotolo
MT 25 x 0,305

14900

sagome in legno per
timbri grossi

AL METRO

14800

FOGLIO CM. 50 x 75

flano per timbri15200

AL KG.

gomma vergine per timbri15300

resina liquida per timbri
AL KG.

15400

film base per timbri in resina
FORMATO CM. 48 x 31 AL FOGLIO

15450

film di copertura per timbri
in resina

ROTOLO DA MT. 120 x 31 CM. AL ROTOLO

15500

fotopolimero vergine16100
AL CM.2

cliché in fotopolimeri per
stampa tipografica

(Vedere listino prezzi)

16000

cliché in magnesio16200
(SOPRATTUTTO PER STAMPARE A CALDO)

Art. 16200


